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Oduata
1. No dwtundoete, pe o aAYeBpIK TapAcTaoT, TIG TOPUKAT® PPACELS.

a. 'Evag apiBuog, z, dtupovpevog o 3.
B. To mevtamldocio evog apBuov, z, avénuévo Katd 1.

v. To ovvolkd mocd mov B TANPAOCOVLE Yo Vo 0yOpAGOLE 3 KIAG oTapVAe PAcet
™G TWNG, T, TOL VO KILOD.

d. Ta ypripato mov aviietorovy atov aplbud, x, kKepudtomv Tov 2 € (gvpd).

e. To dBpoopa 6vo aplBumdv Tollamiacloacuévo ent 4.
[5x1=5 povddeg]

2. Na yphwyete, 610 @UALO ATOVINGEDY GaG, dimAd oTov apBpd Kabe alyefpikng mtapdoToong
OO TOV TOPOKATM TIVOKA, TO YPALUUO TOV OVTIGTOLEL OTNV ATAOTOUEVT EKOPACT TNG.

A B r
1. 20x — 15x -5z bx 351
il. —y — 3y — o5y —9y —3y Y
. | 12x — 20y — bx + 4y Tr —24y | Tx + 16y | 7Tz — 16y
iv. | —1,2a — 0,5a + 2, 2« 2,9 0, 5 —0, 5
v | —2p+3p+78 -8 | | 3

[5x1=5 povddeg]
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3. Na emivoete TG €£loMOELC.

a. 4+ 10 =31.
B. Ty —6=22.
v. 7= -84 dw.

0. 20 —21 — 3z —4 =11+ 8.

e (22+3)+(r—-2)=—(z—1).
[5x1=5 povddeg]

4. O xafnyntg Ovotkng Aymyng Ydpioe Toug HadNTEG EVOG TUNIOTOG TPMTO GE OUAOES TV
TPLOV TOLOIDV KOl EMEITA GE OUAOES TV TECTAPWOV TAOIDV, £TGL, DGTE VO TOVG TPOTOVIGEL
KaAOTEPA 610 Undoket. ‘Emetta, déka amd avtd to modid yopiotnkay e dV0 OHAdES Kot
gmonEoy SumAo.

o. Av o aplBpdc Tov TpLadmv gival peyalbtepog katd pio oe oyéon He Tov aplipd Tov
TeETPAd®V, vao Bpeite To TANO0C TV HoONTOV TOL TUNHOTOC.
[3 povéodeg]

B. H vikntplo opdda 610 Sumhd métuye TE€66Epa mEPLEGOTEPQ dimovTa and Tpimovia. Av
N 010Popd TOV TOVI®V TOV TETLYE YOPN OTO SOV aTd TOLG TOVTOVE OV TETVYE
xépn ota tpimovta givon 2, va Bpeite tov apBud TV TPUTOVTOV.

[2 povdoeg]
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